Udaj

e nebo
na kalkulaéce znamen4 2,3 . 10" &ili 230000000 000.
3.5 Ulohy na zavér
A B
1. Vypogitej: 30° 40°
2. Porovnej &isla podle velikosti: (=3)%, (-5 (=4)%, (-6)°
3. Zapis jako mocninu o zdkladu 2: 128 64
4. Zapis jako mocninu o zdkladu 7: (T 7972
5. Vypogitej: 6.3°-4.3% 8.42-3.42
6. Vypoitej: 12'1:1,2° 1,10: 1,18
7. Uréi x, pro které plati: 8:83=8% 9%:92=9°
8. Zapis &fslo, které je vatsf: (7, (P (6%*, (6%
9. Napis rozvinuty zdpis ¢isla: 305026 540307
10. Zapi3 ¢&islo ve tvaru a. 10"
(15 a< 10, n - prirozené &islo): 734000 | 582000




